
.

Virginia Acta Sesión Ordinaria, jueves seis de enero de 2022
Dirección: Padre Aguirre 703 y Sucre Esq. Teléfonos: 2796668 – 2795134 Telefax: 2795134

E-mail: secretaria@daule.gob.ec
PRIMERO LA PATRIA

1

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES SEIS DE ENERO DE DOS MIL VEINTIDOS

ooooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los seis días del mes de enero de dos mil veintidos a las once horas,
treinta y ocho minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: FUENTES FAJARDO LUCÍA, GEORGE TENORIO FRICSON,
HERRERA GARCIA MARIANA, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
SALAZAR CHAGUAY GINA, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVEN BRIONES
OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE; CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB.
JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. TANIA
SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Bienvenidos señores Concejales, a la
presente sesión ordinaria de Concejo, por favor señora Secretaria sírvase constatar el
quórum reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCIA, PRESENTE; FUENTES FAJARDO LUCÍA, PRESENTE;
GEORGE TENORIO FRICSON, PRESENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA, PRESENTE;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, PRESENTE; SALAZAR CHAGUAY GINA, PRESENTE;
TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PRESENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR,
PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, PRESENTE; CAÑIZARES VILLAMAR
WILSON, PRESENTE.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Sírvase dar lectura al orden del día señor
Secretaria.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
TREINTA DE DICIEMBRE DE 2021.

3º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA
LUNES VEINTISIETE DE DICIEMBRE DE 2021.
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4° LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA
MARTES VEINTIOCHO DE DICIEMBRE DE 2021

5° CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-ALC-2021-331, DICTADA POR EL SEÑOR
ALCALDE, EL VEINTINUEVE DE DICIEMBRE DEL 2021, MEDIANTE LA CUAL DECLARA
DE UTILIDAD PÚBLICA E INTERÉS SOCIAL CON FINES DE EXPROPIACIÓN A FAVOR
DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL
CANTÓN DAULE, EL ÁREA DE 21.00 METROS CUADRADOS DEL PREDIO
IDENTIFICADO CON EL CÓDIGO CATASTRAL # 4-242-0-0-1, DE PROPIEDAD DEL
SEÑOR CARLOS BOLÍVAR ROMERO ALCÍVAR, UBICADO EN LA LOTIZACIÓN
AGRÍCOLA BAHAMONDE DE LA PARROQUIA URBANA BANIFE DE ESTA CIUDAD,
COMPROMETIDO PARCIALMENTE CON LA CONSTRUCCIÓN DE LA PAVIMENTACIÓN
DE HORMIGÓN RÍGIDO EN LAS CALLES VELASCO IBARRA DESDE ANTONIO
HUAYAMABE HASTA MANUEL DEFAZ, CALLE 11 DE OCTUBRE DESDE ANTONIO
HUAYAMABE HASTA BENITO LOOR JIMÉNEZ Y CALLE 3 DE NOVIEMBRE DESDE
ANTONIO HUAYAMABE HASTA EL RÍO DAULE Y CONSTRUCCIÓN DE
PAVIMENTACIÓN DE HORMIGÓN RÍGIDO, SECTOR 2 DESDE LA CALLE JOSÉ DE LA
CUADRA HASTA CALLE RODRIGO ROLDÁN DE LA LOTIZACIÓN AGRÍCOLA
BAHAMONDE (PATRIA NUEVA) DEL CANTÓN DAULE.

6° CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-ALC-2021-333, DICTADA POR EL SEÑOR
ALCALDE, EL VEINTINUEVE DE DICIEMBRE DEL 2021, MEDIANTE LA CUAL RESUELVE
REFORMAR PARCIALMENTE LA RESOLUCIÓN DE DECLARATORIA DE UTILIDAD
PÚBLICA # 149-GADIMCD-2015, DE FECHA 19 DE NOVIEMBRE DE 2015, EN LO QUE
RESPECTA A LAS ÁREAS DE AFECTACIÓN –ÁREA A EXPROPIAR- DEL PREDIO
SIGNADO CON EL CÓDIGO CATASTRAL # 4-4-42, DE PROPIEDAD DE LOS
HEREDEROS DEL SEÑOR MANZABA PLÚAS SANTIAGO, COMPROMETIDO
PARCIALMENTE CON EL PROYECTO DENOMINADO ÁREA DE AMORTIGUAMIENTO
DE OLORES E IMPACTOS, DEL LOTE DE TERRENO UBICADO EN EL SECTOR SAN
JOSÉ DEL CANTÓN DAULE, PROVINCIA DEL GUAYAS.

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Propongo y elevo a moción que se
apruebe el orden del día. Esta moción es apoyada por Señor Eddy León Gómez y Licenciado
Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, antes de aprobar el primer punto del orden del día quiero
felicitar a la señora Mariana Herrera por cumplir un año más de vida el día domingo, le
deseo muchas bendiciones y que tenga un excelente día en su cumpleaños, con esto mi voto
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A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, feliz cumpleaños Marianita que Dios la guarde y
la bendiga y que cumpla muchísimos años más A FAVOR del primer punto del orden del día;
HERRERA GARCÍA MARIANA, gracias por las felicitaciones compañeros y con respecto al
punto A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWADO, A
FAVOR del primer punto; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación señor Alcalde
hoy recibí la visita de unos ciudadanos del sector Yurima precisamente consultándome por
qué no avanza el tema del malecón de ese sector, les supe manifestar que le preguntaría a
usted para saber qué es lo que está pasando al respecto, el día de ayer visité el sector de
Bramadero y debo manifestar hacerle saber a usted y al Concejo que el contratista estaba
utilizando aparentemente y digo aparentemente porque desconozco de la parte técnica del
camino que se está interviniendo la capa que se está poniendo es de un material que si viene
la lluvia estoy casi segura que va a haber problemas con las motos porque es un material
amarillo y al tener contacto con el agua va a traer problemas, espero señor Alclade consulte
con el fiscalizador de dicha obra para que de ser el caso se corrija a tiempo lo que está
haciendo el señor contratista; por otro lado tengo que aprovechar este momento para
decirle que así como se les obliga a los comerciantes de la 10 de Agosto a que cumplan debe
obligárseles a los señores que están en el malecón primer etapa a cumplir con el contrato,
hasta la fecha recibo copia de los contratos y a la vez solicito copia de los contratos de la
segunda etapa del malecón para revisarlos en mi calidad de Presidenta de la Comisión de
Legislación, si se pide que haya respeto a las ordenanzas debe ser para todos, todos
tenemos derecho al trabajo, porque todos tenemos familia que alimentar, que educar,
tenemos que estar pendientes de la salud de las personas que dependen de nosotros pero si
vamos a ser correctos como debe ser nuestro proceder el suyo y el nuestro habría que
tomar ciertos correctivos en dicho sector del malecón porque no se puede permitir que se
den ciertos problemas que desdicen de la imagen del malecón insisto una vez más ese
malecón fue para que la familia dauleña goce de un sano esparcimiento para aquellos que no
tienen como salir del cantón, A FAVOR del primer punto del orden del día señora actuaria;
TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PROPONENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR,
felicitar a la compañera Mariana en su cumpleaños que la pase muy bien, una pregunta señor
Alcalde con la regeneración de la Avenida Piedrahita me he percatado que bajando el
puente se están poniendo arbolitos, y es bueno porque mejora la vistosidad, los árboles son
los pulmones de la naturaleza pero me he percatado que hasta el Parque Santa Clara que
han avanzado ya no hay ningún árbol, pongo esta inquietud para que consulte con el
fiscalizador del por qué no han puesto los árboles, así como lo han heho en las otras
avenidas regeneradas, nosotros debemos convivir con la naturaleza y en cuanto al punto A
FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, ante de mi votación Marianita felicitaciones por su
cumpleaños, en esta primera sesión de Concejo quiero manifestar a usted señor Alcalde que
debemos seguir trabajando y haciendo las cosas muy bien para la ciudadanía dauleña, este
2022 que sea de mucha dicha y felicidad para cada uno de nosotros, sigamos trabajando,
apoyando al señor Alcalde con esos proyectos que usted tiene, dicho esto mi voto A FAVOR
señora Secretaria; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, feliz cumpleaños
Marianita que Dios la siga iluminando para que siga arrimando el hombro por el bien de
Daule A FAVOR.
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Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día, se aprueba con diez
votos a favor.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES TREINTA DE DICIEMBRE DE 2021.

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Señor Alcalde, señores Concejales antes de referirme
a este segundo punto del orden del día que la señora Secretaria pone en conocimiento
quiero dejar plasmadas mi felicitaciones a la compañera Mariana Herrera que Dios la siga
teniendo en su camino, muchas bendiciones para usted y su familia, de igual manera para
cada uno de ustedes para usted señor Alcalde ya que estamos iniciando el año puede ser
que este enemigo invisible en algún momento Dios le ponga un finiquito y podamos vivir de
una manera mas tranquila porque no solamente a los daueños sino al mundo entero nos tiene
complicado y con eso el movimiento económico se siente afectado, esperemos que el
presupuesto que acabamos de aprobar el mes pasado, soy de la idea de que tiene que
motivar y reunirse con los jefes departamentales para que a la brevedad posible o en el
primer cuatrimestre de este año todos los proyectos estén debidamente encaminados para
que a mitad de año empezar a ejecutarlos, en ese sentido si sugiero ya que aquí está el
señor Financiero para que se coordinen acciones con los diferentes departamentos y sus
POA´s sean ejecutados al cien por ciento o en su mayoría a finales de año, con lo expuesto
propongo y elevo a moción el punto que puso a conocimiento la señora Secretaria al Ilustre
Concejo Cantonal. Esta moción es apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo, Señora
Mariana Herrera García, Abogada Alexandra Torres Mosquera y Licenciado Vicente
Villamar Nieto, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del segundo punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR señora Secretaria; HERRERA GARCÍA MARIANA, A
FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, PROPONENTE; PANTALEÓN LUNA OSWADO, me sumo a
las felicitaciones para la señora Mariana Herrera, Dios derrame muchas bendiciones, A
FAVOR del punto a tratarse; SALAZAR CHAGUAY GINA, de lo escuchado en relación a lo
sucedido en el malecón a la Dirección de Comunicación Social debió hacer una nota
aclaratoria al día siguiente y si voy a mantener el criterio de que debe haber un diálogo y
evitar problemas a futuros, incluso estos negocios deberían tener guardias privados para
evitar esta situación; el día de ayer estuve en Bramadero y con mucha tristeza vi que
habían talado algunos árboles, sé que el trabajo de ensanchar la vía era urgente y necesario
pero los árboles son los pulmones de la naturaleza, por lo tanto si le voy a pedir
formalmente que se le exija al contratista que una vez concluido el trabajo que se está
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haciendo que se haga una plantación de los árboles de la misma especie que fueron cortados
para mejorar la oxigenación del ambiente de dicho sector, tengo entendido hay una ley que
exige que los árboles que son talados se deben reponer y eso quiero que se haga respetar,
porque insisto son los pulmones del sector; quería volver a manifestar lo que dije en una
sesión anterior de un canal que existe en el sector La Aurora 3 no sé si esté considerado la
limpieza de dicho canal, quizás digan que es un sector que no está legalizado, usted es
médico y el Vicealcalde igual, el día que estuve compartiendo con los niños, créanme que es
imposible servirse un alimento ahí, es más estuvo el Director del MIES, él dijo que iba a
conversar con usted al respecto pero mi obligación como Concejal es que usted lo conozca
se tomen los correctivos necesarios; también dada la situación de salud la gente de El
Laurel no sé hasta qué punto sea posible con el Cuerpo de Bomberos tener una ambulancia
porque según los ciudadanos de ese sector no cuentan con una ambulancia para una
emergencia y poder trasladar un paciente sea a la cabecera cantonal o hasta la ciudad de
Guayaquil cuando se presenta una emergencia, con esta solicitud y esperando señor Alcalde
que tenga en cuenta lo que la ciudadanía solicita A FAVOR del segundo punto del orden del
día señora Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, antes de dar mi votación le
doy mis sinceras felicitaciones a la compañera Mariana que el día domingo es su cumpleaños,
Dios le dé vida y sabiduría, con respecto a mi votación A FAVOR; TUTIVEN BRIONES
OSCAR, previo a mi votación pienso que cada local comercial asentado en el malecón debe
tener su responsabilidad, pienso que los restobares deben tener seguridad privada, sería
bueno para sus beneficios y para las personas que visitan el malecón, si hubiera sido bueno
Comunicación hubiera hecho una aclaración respecto a lo sucedido en el interior de uno de
los restobares y esto hubiera cortado por lo sano algún mal comentario, como lo dije el
primer día que llegué aquí es que nuestro objetivo es servir a la comunidad, siempre tratar
de hacerlo de la mejor manera, nunca decir no porque no sin ningún argumento, y aprobar lo
que dispone la ley y que vaya en beneficio de la comunidad y en cuanto al punto A FAVOR
del punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, antes de mi votación ahorita que está el señor
Financiero ayer que estaba abajo observando lo que es hacer las pruebas rápidas y la
vacunación, se me acercaron algunos compañeros adultos mayores, venían pagando en
tesorería, compañero mire no nos están haciendo respetar el tema del adulto mayor o de la
tercera edad, les están cobrando lo mismo, les piden un documento yo les decía que con la
cédula es suficiente y me dijeron que no, a partir de los sesenta y cinco años nos deben
hacer todas las rebajas, con eso mi voto A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
EXTRAORDINARIA DEL DÍA LUNES VEINTISIETE DE DICIEMBRE DE 2021

CONCEJAL HERRERA GARCÍA MARIANA.- Señor Alcalde y compañeros Concejales
propongo y elevo a moción el el acta de la sesión extraordinaria del día lunes veintisiete de
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diciembre de 2021. Esta moción es apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo y Abogada
Alexandra Torres Mosquera, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del tercer punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, señor Alcalde del punto que habló la Concejal, usted si conoce ese
sector La Aurora 3 una vez fuimos a hacer la inspección y usted ordenó se vea la forma de
cómo evacuar esa agua de ahí y hacer la salida para ellos que se vea como se puede rellenar
y de ese entonces a la fecha no se ha hecho nada, sería bueno que se le manifieste al
respecto al Ingeniero Taipe, porque ya mismo viene el invierno y otra vez  el agua al tope,
una vez fuimos y caminamos por ahí, sería bueno ayudarles a esas personas, más que todo
que haya la evacuación de esas aguas, la señora siempre me llama, les dije que de igual ellos
tienen que venir y hacer su petición pero en vista de que lo tocó la Concejal Gina, en buena
hora y al respecto al punto del orden del día A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA,
PROPONENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, señor Alcalde, señores Concejales transito bastante
por todo el cantón, a finales de año he escuchado comentarios muy buenos con respecto a
los adornos navideños que están en las avenidas de la cabecera cantonal como en La Aurora,
en ese sentido le hago la propuesta de que para el próximo año se consideren a las
parroquias rurales al ingreso por lo menos de las cuatro parroquias rurales y de ser posibles
las calles de los malecones porque es algo llamativo, con respecto a la votación del orden del
día A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWADO, A FAVOR del tercer punto del orden del día;
SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación señor Alcalde no sé si sea posible que
usted interponga sus buenos oficios, a fin de que el hospital que brinda atención a la
ciudadanía cuente con las medicinas necesarias porque al parecer a la ciudadanía les mandan
a comprar todo a las farmacias y ya tarde de la noche muchas farmacias no están abiertas
por lo que no pueden brindar el servicio para vender las medicinas que son solicitadas por
los galenos, usted quizás tenga acceso con la Ministra o Viceministro que pueda solicitar se
atienda esta petición que la hace la ciudadanía de este sector, la gente espera más de
nosotros aunque no es de nuestra competencia y como siempre he dicho no podemos ser
indiferentes ante esa situación, porque creo que al igual que usted nos hemos
comprometido a trabajar por nuestra gente, espero se considere lo solicitado, he estado
muy atenta a las intervenciones de mis compañeros con respecto a lo manifestado por el
Concejal Fricson creo que se debe intervenir a la brevedad posible porque el invierno está
próximo y no podría permitir hacer el trabajo que la ciudadanía espera, también solicito una
vez más de manera formal que el Director de Obras Públicas entregue el calendario de
cómo van a ser intervenidos los caminos de la ruralidad se me ofreció hace varios días que
lo iba a hacer han pasado algunos días y aún no lo recibo y lo hago amparada en mi calidad
de fiscalizadora y legisladora y por qué traigo a colación esto porque con fecha 24 de junio
de 2021, una ciudadana de nombres Jenny Arreaga Torres del sector Cerrito La Flor
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presentó una petición y hasta la fecha no ha sido atendido como hay cientos de peticiones,
si me gustaría señor Alcalde que se considere en el nuevo cronograma que se va a hacer a
fin de cumplir con ese requerimiento de la ciudadanía para que puedan sacar la gramínea de
arroz porque todos nosotros sabemos la situación que no sólo atraviesa la Capital Arrocera
del Ecuador sino a nivel de país, con esta petición A FAVOR del tercer punto del orden del
día señora actuaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, me sumo a lo solicitado por la
Abogada Gina en cuanto a lo de la medicina de los hospitales y con relación a mi votación A
FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, previo a mi votación y sumándome un poco a lo que
dijo el Licenciado Villamar, tengo conocimiento que la Ley Orgánica de Adultos Mayores
creada en el 2019, en el artículo 14 habla de las exoneraciones y dice que todo adulto
mayor que su ingreso mensual sea hasta de cinco remuneraciones se incluye en las
exoneraciones o que llegue a las quinientas remuneraciones anuales, eso ya es requisito
suficiente para que el adulto mayor con su cédula de ciudadanía aplique a las exoneraciones
del pago de impuestos fiscales y municipales, si me gustaría que al término de la sesión el
Ingeniero Mora nos ayude con una explicación al respecto, soy muy directo el Gobierno
Nacional actual ni el anterior está velando por la ciudadanía en general, por el pueblo y en
tal caso si nosotros como GAD podemos implementar eso, al menos con los adultos mayores
y si hay la ley que lo permite se debería de hacer, era lo que quería comentar un poco, en
cuanto al punto A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del tercer punto
señora Secretaria; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

CUARTO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
EXTRAORDINARIA DEL DÍA MARTES VEINTIOCHO DE DICIEMBRE DE 2021

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción sea
aprobado el cuarto punto del orden del día que fue puesto a conocimiento del Concejo. Esta
moción es apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo y Licenciado Fricson George
Tenorio, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del cuarto punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR del cuarto punto; HERRERA GARCÍA MARIANA, A
FAVOR del cuarto punto del orden del día; LEÓN GÓMEZ EDDY, PROPONENTE;
PANTALEÓN LUNA OSWADO, A FAVOR del cuarto punto del orden del día; SALAZAR
CHAGUAY GINA, previo a mi votación yo si quisiera recordarle al señor Alcalde que en
alguna sesión solicité al amparo de lo que la ley me permite que estuviera presente dando
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una explicación la señora Gerente de EMAPA, la persona que maneja Cuerpo de Bomberos y
ATM, a fin de conocer los presupuestos para el año 2022, porque simplemente fueron
entregados pero siempre hay preguntas y observaciones que tenemos derecho a hacerlas y
no se ha cumplido con la petición y si no se va a hacer me gustaría también conocer las
razones por las cuales no se va a hacer esta explicación que insisto lo hago ampaarada en mi
calidad de Concejal del cantón, que tengo la obligación de velar por los intereses y sobre
todo los recursos económicos del cantón Daule, con esta petición y esperando que la
próxima sesión los tres representantes de las entidades adscritas comparezcan o caso
contrario en una mesa de trabajo para conocer la situación, porque hasta la presente fecha
conozco la situación por la que atraviesa EMAPA y se dijo tiempo atrás que hacía falta
mejorar la recaudación, lo cual permitiría llegar a más sitios con el líquido vital sobre todo
para la gente de la ruralidad que necesita el líquido vital para tener bienestar y salud, con
esta petición A FAVOR del cuarto punto del orden del día señora actuaria; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR del cuarto punto; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A
FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del cuarto punto; ALCALDE WILSON
CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

QUINTO PUNTO CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-ALC-2021-331, DICTADA
POR EL SEÑOR ALCALDE, EL VEINTINUEVE DE DICIEMBRE DEL 2021, MEDIANTE
LA CUAL DECLARA DE UTILIDAD PÚBLICA E INTERÉS SOCIAL CON FINES DE
EXPROPIACIÓN A FAVOR DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO
ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE, EL ÁREA DE 21.00 METROS
CUADRADOS DEL PREDIO IDENTIFICADO CON EL CÓDIGO CATASTRAL # 4-242-
0-0-1, DE PROPIEDAD DEL SEÑOR CARLOS BOLÍVAR ROMERO ALCÍVAR,
UBICADO EN LA LOTIZACIÓN AGRÍCOLA BAHAMONDE DE LA PARROQUIA
URBANA BANIFE DE ESTA CIUDAD, COMPROMETIDO PARCIALMENTE CON LA
CONSTRUCCIÓN DE LA PAVIMENTACIÓN DE HORMIGÓN RÍGIDO EN LAS CALLES
VELASCO IBARRA DESDE ANTONIO HUAYAMABE HASTA MANUEL DEFAZ, CALLE
11 DE OCTUBRE DESDE ANTONIO HUAYAMABE HASTA BENITO LOOR JIMÉNEZ
Y CALLE 3 DE NOVIEMBRE DESDE ANTONIO HUAYAMABE HASTA EL RÍO DAULE
Y CONSTRUCCIÓN DE PAVIMENTACIÓN DE HORMIGÓN RÍGIDO, SECTOR 2
DESDE LA CALLE JOSÉ DE LA CUADRA HASTA CALLE RODRIGO ROLDÁN DE LA
LOTIZACIÓN AGRÍCOLA BAHAMONDE (PATRIA NUEVA) DEL CANTÓN DAULE.

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde, compañeros Concejales, antes
de proponer el quinto punto de orden del día, quiero analizar estas calles de la Parroquia
Banife, la calle 11 de octubre, no sé si esté en la anterior ordenanza, la calle 3 de
noviembre, la calle Río Daule, porque de esta ultima calle que me acuerdo que se han hecho
algunos cambios la calle Río Daule, queda en la Parroquia Urbana Emiliano Caicedo, la 3 de
noviembre no me suena en la Parroquia Urbana Banife, sólo está la calle Antonio
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Huayamabe, calle Benito Loor Jiménez, la Manuel Mesías Defáz, la Rodrigo Roldán que son
de la Parroquia Urbana Banife, hay que revisar eso señora Secretaria, sin embargo
propongo y elevo a moción que sea aprobado este quinto punto del orden del día, que fue
leído. Esta moción es apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo y Licenciado Fricson
George Tenorio, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del quinto punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ
EDDY, señor Alcalde, me sumo a las recomendaciones que hace el Licenciado Vicente
Villamar, con respecto a este punto las direcciones pertinentes ya tienen que tener
actualizado y conocimiento de lo aprobado para que puedan pronunciarse con los nombres d
las calles y de esa manera quede plasmado el trabajo y la ciudadanía no tenga confusión y
tenga conocimiento de la realidad del cantón, con lo expuesto A FAVOR; PANTALEÓN
LUNA OSWADO, A FAVOR del quinto punto del orden del día; SALAZAR CHAGUAY
GINA, con la observación del Concejal Vicente Villamar y esperando que se hagan los
correctivos por la parte técnia para los finaes consiguientes A FAVOR del conocimiento del
quinto punto del orden del día, ya que en la convocatoria existen los informes por parte de
los técnicos del GAD Municipal; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, con las observaciones
que indicó el Licenciado Vicente Villamar A FAVOR del quinto punto del orden del día;
TUTIVEN BRIONES OSCAR, con las observaciones realizadas A FAVOR del punto;
VILLAMAR NIETO VICENTE, PROPONENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el quinto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

SEXTO PUNTO CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-ALC-2021-333, DICTADA
POR EL SEÑOR ALCALDE, EL VEINTINUEVE DE DICIEMBRE DEL 2021, MEDIANTE
LA CUAL RESUELVE REFORMAR PARCIALMENTE LA RESOLUCIÓN DE
DECLARATORIA DE UTILIDAD PÚBLICA # 149-GADIMCD-2015, DE FECHA 19 DE
NOVIEMBRE DE 2015, EN LO QUE RESPECTA A LAS ÁREAS DE AFECTACIÓN –
ÁREA A EXPROPIAR- DEL PREDIO SIGNADO CON EL CÓDIGO CATASTRAL # 4-4-
42, DE PROPIEDAD DE LOS HEREDEROS DEL SEÑOR MANZABA PLÚAS
SANTIAGO, COMPROMETIDO PARCIALMENTE CON EL PROYECTO DENOMINADO
ÁREA DE AMORTIGUAMIENTO DE OLORES E IMPACTOS, DEL LOTE DE TERRENO
UBICADO EN EL SECTOR SAN JOSÉ DEL CANTÓN DAULE, PROVINCIA DEL
GUAYAS.
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CONCEJAL GEORGE TENORIO FRICSON.- Señor Alcalde, compañeros Concejales,
propongo y elevo a moción se apruebe el sexto punto del orden del día, que fue leído por la
señora Secretaria. Esta moción es apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo, Abogada
Alexandra Torres Mosquera y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón
presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del sexto punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, PROPONENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA, antes de aprobar el
punto quiero agradecerles a cada uno de ustedes por sus palabras muy bonitas por mi
cumpleaños, a la Licenciada Graciela Fuentes por el detalle que ha tenido conmigo, que Dios
nos ilumine a cada uno de nosotros, es un año muy fuerte pero hay que seguir trabajando
por el bien de la comunidad, con respecto al puntonA FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A
FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWADO, A FAVOR del sexto y último punto del orden del
día; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación quiero dejar constancia que no hemos
sido acompañados por el Jurídico en esta primera sesión del año 2022, además me sumo a
las felicitaciones por estar próximo a su onomástico la Concejal Mariana Herrera,
esperando que ese día lo disfrute con su familia y para todos ustedes que el año 2022 sea
un año de bendiciones pero sobre todo con mucha salud y una vez más ratificando el
compromiso de trabajar por el bienestar de todos los dauleños y quienes escogieron vivir en
la Capital Arrocera de los ecuatorianos, con los documentos aparejados por parte de los
respectivos departamentos que obran en la convocatoria A FAVOR del sexto punto del
orden del día señora actuaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR del
conocimiento del sexto punto del orden del día; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del
punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del sexto punto; ALCALDE WILSON
CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el sexto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

Siendo las doce horas, cuarenta y cuatro minutos y habiéndose agotado los puntos de la
agenda se da por culminada la sesión ordinaria del jueves seis de enero de dos mil veintidos,
el señor Alcalde agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Tania Salazar Martínez
ALCALDE DE DAULE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


